

Вчера началась регистрация кандидатов в депутаты
Верховного Совета Союза ССР.

Да здравствует блок коммунистов и беспартийных на предстоящих выборах!



Великий Сталин — первый всенародный кандидат в депутаты Верховного Совета Союза ССР



Сталинский избирательный округ гор. Москвы

ИОСИФ ВИССАРИОНОВИЧ СТАЛИН зарегистрирован кандидатом в депутаты Совета Союза

На заседании Окружной избирательной комиссии

Торжественно прошло заседание Сталинской окружной избирательной комиссии, посвященное регистрации кандидата в депутаты Верховного Совета СССР.

Открывая заседание, председатель комиссии Г. М. Цветков сказал:

— Товарищи, позвольте мне сообщить вам радостную весть о том, что всенародный кандидат в депутаты высшего органа советской власти вождь советского народа Иосиф Виссарионович Сталин дал свое согласие баллотироваться по нашему Сталинскому избирательному округу города Москвы.

Члены комиссии встретили это известие бурной овацией.

Председатель комиссии сообщил далее, что на заседании присутствуют представители предприятий, коллективы которых выдвинули кандидатом в депутаты Верховного Совета СССР Иосифа Виссарионовича Сталина.

Выступивший от имени рабочих, служащих, инженеров и техников электростанции тов. Алексеев говорит:

— С большой гордостью мы узнали о согласии товарища Сталина баллотироваться по нашему избирательному округу. Мы счастливы, что живем в великую сталинскую эпоху — эпоху гибели империализма и торжества сталинских идей коммунизма.

От имени многотысячного коллектива электростанции тов. Алексеев просит Окружную комиссию зарегистрировать кандидатом в депутаты Верховного Совета Союза ССР товарища Иосифа Виссарионовича Сталина.

Те же чувства и мысли, проникнутые горячей любовью и преданностью великому Сталину, выразил в своем выступлении представитель ордена Ленина машиностроительного завода тов. Иванов.

— Имя Сталина для нас самое дорогое — говорит представитель комбината имени Щербакова тов. Козлова. — С ним связана вся наша жизнь, слава нашего народа и нашей Родины.

От имени коллектива завода счетно-аналитических машин выступила тов. Пучков, от коллектива машиностроительного завода — тов. Гловацкий, от пищевого комбината имени Микояна — тов. Попова.

Члены комиссии внимательно ознакомлены с представленными документами. Затем председатель комиссии тов. Г. М. Цветков вносит предложение: зарегистрировать кандидатом в депутаты Совета Союза Верховного Совета СССР по Сталинскому избирательному округу гор. Москвы Председателя Совета Министров СССР товарища Сталина Иосифа Виссарионовича.

Члены комиссии и гости бурными, долгими смолкающими аплодисментами поддержали это предложение.

Затем все члены комиссии по очереди подписали протокол о регистрации.

ПОСТАНОВЛЕНИЕ

Окружной по выборам в Совет Союза избирательной комиссии

Рассмотрев поступившие в Окружную избирательную комиссию протоколы о выдвинутых кандидатом в депутаты Верховного Совета СССР по Сталинскому избирательному округу № 2 по выборам в Совет Союза Сталина Иосифа Виссарионовича и заявление о его согласии баллотироваться по данному избирательному округу от выставивших организаций, Окружная избирательная комиссия, на основании представленных документов, установила, что Сталин Иосиф Виссарионович выдвинут кандидатом в депутаты в полном соответствии со ст. ст. 57, 58, 59, 60, 61 и 62 «Положения в выборах в Верховный Совет СССР».

На основании ст. 63 «Положения о выборах в Верховный Совет СССР» Окружная избирательная комиссия постановила: зарегистрировать кандидатом в депутаты в Верховный Совет СССР Сталина Иосифа Виссарионовича, члена ВКП(б), Председателя Совета Министров СССР, для баллотировки по Сталинскому избирательному округу № 2 по выборам в Совет Союза, выдвинутого общими собраниями рабочих, инженеров, техников и служащих Московского электростанции, Московского ордена Ленина машиностроительного завода, Московского ордена Ленина пищевого комбината имени Микояна,

комбината имени Щербакова, Московского завода счетно-аналитических машин, Государственного машиностроительного завода.

На основании ст. 65 «Положения о выборах в Верховный Совет СССР» включить кандидата в депутаты Сталина Иосифа Виссарионовича в избирательный бюллетень для голосования по Сталинскому избирательному округу № 2 по выборам в Совет Союза.

В соответствии со ст. 64 «Положения о выборах в Верховный Совет СССР» настоящее постановление опубликовать для всеобщего сведения.

Председатель Окружной избирательной комиссии Г. М. ЦВЕТКОВ.
Заместитель председателя Окружной избирательной комиссии М. А. САВЕРИН.
Члены Окружной избирательной комиссии: П. Т. АЛЕШИНА, Б. Г. БАЖАНОВ, Н. М. ЕГОРОВ, Д. Т. ЕЛИЗАРОВА, Н. Ф. ИГНАТОВ, А. Н. НИКИФОРОВ, Г. Д. СУВОРОВ, А. Т. ТУМАНОВ.
Секретарь Окружной избирательной комиссии М. И. НИКОЛЬСКИЙ.

Митинг трудящихся Сталинского избирательного округа Москвы

На митинге присутствовало 150 тысяч человек

Радостно волнуемая весть о том, что товарищ И. В. Сталин дал согласие баллотироваться в депутаты Верховного Совета СССР по Сталинскому избирательному округу столицы, — с быстротой молнии облетела трудящихся Сталинского и Бауманского районов Москвы, входящих в этот избирательный округ. На заводах и фабриках, в учебных заведениях и учреждениях возникли многотысячные митинги и собрания, превратившиеся в грандиозную демонстрацию преданности трудящихся партии Ленина — Сталина, безграничной любви к великому вождю народов, первому всенародному кандидату в депутаты товарищу И. В. Сталину.

После окончания работы дневных смен, с трех часов дня на Семеновскую площадь двинулись многотысячные колонны трудящихся. Над колоннами высятся сотни портретов великих основателей большевистской партии и Советского государства В. И. Ленина и И. В. Сталина, множество алых полотнищ, на которых начертано: «Слава великому Сталину!». «Да здравствует товарищ Сталин — всенародный кандидат в депутаты Верховного Совета СССР».

Многотысячный митинг открыл секретарь Сталинского райкома партии тов. А. Н. Никифоров.

— С чувством глубокого волнения и бесконечной благодарности, — сказал он, — избиратели Сталинского и Бауманского районов столицы узнали сегодня радостную весть о том, что первый всенародный кандидат в депутаты Верховного Совета СССР, родной и любимый Иосиф Виссарионович Сталин, дал свое согласие баллотироваться по Сталинскому избирательному округу.

В ответ на эти слова на площади возникла бурная овация, из края в край про-

катывается тысячеголосое «ура». Раздаются приветственные возгласы в честь первого всенародного кандидата в депутаты, великого вождя советского народа товарища И. В. Сталина.

Слово предоставляется фрезеровщику Московского трансформаторного завода тов. В. Ф. Иосимову. Его на трибуне смеяются учительница Н. И. Барташова, профессор М. В. Приданцев. Они тепло говорят о всенародной любви к великому Сталину, о безграничном доверии советского народа к родной большевистской партии.

Шафровальщик завода счетно-аналитических машин тов. А. И. Лебедев в своем выступлении сказал:

— Наши советские люди знают, что никто не сделал для народа столько, сколько сделал товарищ Сталин. Вот почему народ назвал великого Сталина своим первым кандидатом в депутаты Верховного Совета. Вот почему мы, избиратели Сталинского избирательного округа, сегодня особенно счастливы. Вот почему я, беспартийный рабочий, отдаю свой голос за товарища Сталина и горячо призываю к этому всех избирателей Сталинского избирательного округа. (Бурные аплодисменты).

Взволнованную речь произнесла ткачиха Язайловской прядильно-ткацкой фабрики тов. А. А. Рудякова.

— Мне прежде всего хочется сказать о горячей всенародной любви к товарищу Сталину, — говорит она. — Мы любим его за то, что всю свою жизнь, все свои силы, весь гений своего светлого ума он отдает служению трудовому народу. Мы любим его за то, что вместе с Лениным он освободил народы нашей Родины от гнета и эксплуатации и привел к светлой и радостной жизни. Мы любим его за то, что он всегда с народом, постоянно заботится о его нуж-

дах, о его интересах. Отеческую заботу товарища Сталина о женщине-матери, о детях, о нашем подрастающем поколении мы повседневно ощущаем на себе. Под руководством большевистской партии и родного товарища Сталина наше Советское государство стало могучим и несокрушимым, немеркнущим светочем и надеждой всего прогрессивного человечества. Под руководством товарища Сталина мы, советские люди, успешно выполняем послевоенную пятилетку.

— Товарищ Сталин любовно растит молодое поколение, — говорит студент Автомеханического института тов. В. А. Королев. — Товарищ Сталин учит молодежь беззаветно служить советской Родине, упорно учиться, чтобы принести наибольшую пользу народу. И наши советские юноши и девушки уверенно смотрят в завтрашний день. Мое будущее, как и будущее всей советской молодежи, — ясно, светло и прекрасно.

За эту прекрасную жизнь советская молодежь горячо благодарит нашего дорогого товарища Сталина. Мы с великой радостью, все, как один, 12 марта будем голосовать за великого Сталина — творца человеческого счастья. (Бурные аплодисменты).

Поступает предложение — послать приветствие товарищу И. В. Сталину. Над огромной площадью вновь прокатывается могучее «ура», раздаются приветственные возгласы в честь великого Сталина.

Митинг трудящихся Сталинского избирательного округа столицы явился яркой и убедительной демонстрацией сплоченности советского народа вокруг большевистской партии, вокруг великого Сталина.

На митинге присутствовало 150 тысяч человек.

Великому вождю и учителю советского народа товарищу И. В. СТАЛИНУ

Дорогой Иосиф Виссарионович!

Трудящиеся предприятий и учреждений Сталинского избирательного округа города Москвы, собравшись на митинг в связи с Вашим согласием баллотироваться в депутаты Верховного Совета СССР по Сталинскому избирательному округу столицы, шлют Вам, великому и мудрому вождю советского народа, пламенный, сердечный привет!

Мы безгранично счастливы, дорогой товарищ Сталин, что нам снова выпала великая честь отдать свой голос за Вас — всенародного кандидата в депутаты Верховного Совета СССР.

Великий гений человечества, наш вождь и учитель, Вы ведете советский народ от победы к победе. Вся Ваша героическая жизнь — пример беззаветного служения рабочему классу, народу, нашей любимой Родине.

Вместе с Лениным Вы создали и закаляли в классовых битвах могучую большевистскую партию. Вместе с Лениным Вы привели рабочий класс нашей страны к победе пролетарской революции и создали первое в мире социалистическое государство рабочих и крестьян.

В грозные годы военных испытаний Вы спасли нашу страну от иноземных захватчиков и привели народы нашей Родины к полной победе над врагом.

Под Вашим мудрым руководством советский народ, смело преодолевая все трудности, построил социализм и уверенно идет вперед — к коммунизму.

Претворяя начертанную Вами программу строительства коммунизма, трудящиеся Советской страны за короткий срок восстановили и в значи-

тельном размере превзошли довоенный уровень промышленного производства и сельского хозяйства. С каждым днем все больше и больше расцветает социалистическая культура, неуклонно улучшается материальное благосостояние советских людей.

Ваше мудрое руководство внешней политикой Советского государства обеспечило огромный рост международного авторитета нашей Родины. Все прогрессивное человечество с огромной любовью, доверием и надеждой смотрит на Вас, как на мужественного и последовательного борца за мир, за демократию и социализм.

Мы, трудящиеся Сталинского избирательного округа, клянемся Вам, дорогой Иосиф Виссарионович, что под Вашим водительством, под руководством большевистской партии, вместе со всем советским народом, добьемся новых успехов в борьбе за укрепление могущества нашей Родины, за неуклонное движение к коммунизму.

С радостью ждем мы, избиратели Сталинского избирательного округа, знаменательного дня — 12 марта, чтобы единодушно отдать свой голос за Вас, всенародного кандидата в депутаты Верховного Совета СССР.

Да здравствует наша могучая социалистическая Родина!

Да здравствует наше родное Советское правительство!

Да здравствует большевистская партия — партия Ленина — Сталина!

Да здравствует великий вождь и учитель советского народа и всего прогрессивного человечества — родной товарищ Сталин!



Митинг трудящихся Тбилисского — Сталинского избирательного округа г. Тбилиси по выборам в Совет Союза 18 февраля 1950 г. Фото М. Квицишвили.

Митинг трудящихся Тбилисского — Сталинского избирательного округа по выборам в Совет Союза

Вчера, в один из первых предвесенних дней, тбилисский стадион «Динамо» имени Л. П. Берия представлял собой красочное и торжественное зрелище.

По окончании рабочего дня сюда стали стекаться колонны трудящихся Тбилисского — Сталинского избирательного округа по выборам в Совет Союза. Пришли многочисленные представители и из других избирательных округов столицы Советской Грузии.

Трибуны стадиона быстро заполняются. От края до края стадион расписан алыми подлинками предвыборных призывов, украшен портретами великого Сталина, руководителей партии и правительства.

Более 30 тысяч трудящихся Тбилисского — Сталинского избирательного округа № 598 по выборам в Совет Союза и представителей других избирательных округов Тбилиси собрались сюда, чтобы выразить свою радость в связи с тем, что великий Сталин и славные его соратники — руководители партии и правительства дали свое согласие баллотироваться в депутаты Верховного Совета СССР в соответствующих избирательных округах страны.

В Тбилисском — Сталинском избирательном округе № 598 по выборам в Совет Союза дал свое согласие баллотироваться один из ближайших сподвижников великого Сталина, славный сын грузинского народа Лаврентий Павлович Берия. Эта весть еще с утра разносилась по всем предприятиям, учреждениям и учебным заведениям округа, по всем уголкам столицы Советской Грузии, всуду вызывая радостный патристический отклик.

5 часов 45 минут вечера. На правительственной трибуне — товарищи К. Чарквиани, З. Чхубианишвили, В. Гугуа, М. Барамия, А. Топуридзе, Р. Шалура, В. Цховребашвили, Г. Замбахидзе, З. Келхоели, В. Бакурадзе, С. Ишханов, Н. Рухадзе, М. Делашвили, И. Кочламашвили, Е. Черкезия, Г. Квицидзе, А. Джиншавили, министры, секретари районных комитетов партии, анатомы люди предприятий, работники науки, литературы, искусства.

Митинг трудящихся Тбилисского — Сталинского избирательного округа № 598 по выборам в Совет Союза, посвященный выборам в Верховный Совет СССР, открывает секретарь Сталинского райкома ТО

КП(б) Грузии тов. Г. Квятишвили. Он предоставляет первое слово секретарю Центрального и Тбилисского комитетов КП(б) Грузии товарищу К. Н. Чарквиани, встречающему продолжительными аплодисментами.

Речь тов. Чарквиани ярко отразила волнующие патристические чувства трудящихся Тбилиси и всей Советской Грузии, с огромным подъемом встретивших Обращение ЦК ВКП(б) ко всем избирателям и Открытое письмо руководителей партии и правительства Окружным избирательным комиссиям. Участники митинга неоднократно прорывали речь тов. Чарквиани бурными, продолжительными овациями в честь первого всенародного кандидата в депутаты Верховного Совета СССР — товарища Сталина, в честь кандидата в депутаты Верховного Совета СССР по Тбилисскому — Сталинскому избирательному округу № 598 — товарища Берия.

Одним из патристических речей выступают у микрофона начальник цеха станкостроительного завода имени Кирова тов. Т. Давиташвили, инженер обувной фабрики имени Л. П. Берия тов. Р. Николаишвили, токарь-стахановец паровозо-вагоноремонтного завода имени Сталина тов. И. Чумбуридзе, подполковник Л. Сирукия (Тбилисское горно-артиллерийское училище им. 26 комиссаров), студент Политехнического института им. Кирова, сталинский стипендиат тов. В. Хурцидзе, поэт тов. Г. Абашидзе.

С величайшим подъемом и воодушевлением участники митинга принимают приветствие великому вождю народов, первому всенародному кандидату в депутаты Верховного Совета СССР Иосифу Виссарионовичу Сталину. Текст приветственного письма товарищу Сталину зачитывает народный артист СССР А. Хорава.

С огромным подъемом участники митинга приняли также приветствие верному ученику Ленина, соратнику великого Сталина, кандидату в депутаты Верховного Совета СССР по Тбилисскому — Сталинскому избирательному округу по выборам в Совет Союза — Лаврентию Павловичу Берия. Текст приветствия тов. Л. П. Берия зачитывает профессор А. Хараладзе.

Митинг окончен. Величественно звучит Гимн Советского Союза.

РЕЧЬ тов. Т. ДАВИТАШВИЛИ, начальника цеха станкостроительного завода имени Кирова

Товарищи! В столице нашей Родины — Москве, в героическом городе Ленина, на Украине, в Белоруссии, в Средней Азии, в солнечной Грузии, на Урале и в Сибири, в Армении и за полярным кругом, от края и до края советской земли, там, где восходит солнце, и там, где кончается его свой дневной путь, всюду, где живут и трудятся советские люди, первым кандидатом в депутаты Верховного Совета СССР единодушно выдвинул великий вождь народов товарищ Сталин. (Бурные, продолжительные аплодисменты).

Советский народ единодушно выдвинул также кандидатами в депутаты Верховного Совета СССР верных соратников великого Сталина — выдающихся деятелей коммунистической партии и Советского государства, заслуживших своим беззаветным служением Родине любовь и уважение всех трудящихся нашей страны.

4 февраля нынешнего года на своем предвыборном собрании рабочие, инженерно-технические работники и служащие нашего завода с большим подъемом выдвинули кандидатом в депутаты Верховного Совета СССР верного ученика Ленина, сподвижника великого Сталина, славного сына грузинского народа товарища Л. П. Берия. Мы гордимся тем, что товарищ Л. П. Берия дал свое согласие баллотироваться в депутаты Верховного Совета СССР по Тбилисскому — Сталинскому избирательному округу № 598 по выборам в Совет Союза. (Бурные аплодисменты).

Весь грузинский народ с чувством огромной любви и благодарности произносит имя Лаврентия Павловича Берия. С этим славным именем связан мощный подъем хозяйства и культуры Советской Грузии, превратившейся в одну из передовых советских республик. С именем товарища Берия связан расцвет социалистического Тбилиси, ставшего одним из красивейших городов нашей страны.

Товарищ Л. П. Берия воспитал грузинский народ в духе беспредельной преданности партии большевиков, великому вождю советского народа товарищу Сталину. Заботливо растил и воспитывал он кадры грузинской советской интеллигенции.

В грозные дни Отечественной войны тов. Л. П. Берия блестяще осуществил сталинский план разгрома немецко-фашистских захватчиков в предгорьях Кавказа, спас республику Закавказья от нашествия фашистских варваров.

В годы послевоенного мирного строительства товарищ Л. П. Берия, с присущей ему энергией, выполняет большие государственные обязанности, верно служит делу дальнейшего укрепления могущества нашей страны.

Товарищ избиратель! Я призываю вас отметить праздничный день выборов новыми трудовыми успехами. Я выражаю полную уверенность в том, что в день выборов — 12 марта — мы все, как один, примем в избирательном урне и отдадим своего голоса за достойного кандидата сталинского блока коммунистов и беспартийных — товарища Л. П. Берия. (Бурные аплодисменты).

Да здравствует славный сподвижник великого Сталина, любимый сын грузинского народа — товарищ Лаврентий Павлович Берия!

Слава любимому вождю и учителю советского народа — великому Сталину! (Бурная, продолжительная овация).

РЕЧЬ тов. Р. НИКОЛАИШВИЛИ, инженера обувной фабрики имени Л. П. Берия

Товарищи! Огромную радость рабочих, инженерно-технических работников и служащих обувной фабрики имени Берия вызвала весть о том, что один из ближайших соратников великого Сталина — Лаврентий Павлович Берия дал свое согласие баллотироваться в депутаты Верховного Совета СССР в нашем Тбилисском — Сталинском избирательном округе по выборам в Совет Союза. (Бурные аплодисменты).

Товарищ Берия — выдающийся деятель большевистской партии и Советского государства. С его именем связано все то, чем гордится Советская Грузия, превратившаяся в одну из передовых, цветущих социалистических республик.

Руководя долгие годы партийными организациями Грузии и Закавказья, товарищ Берия воспитал трудящихся нашей республики в духе беззаветной преданности великому делу Ленина — Сталина, в духе беспредельной любви к великому вождю народов товарищу Сталину. (Бурные аплодисменты).

Согласие товарища Берия баллотироваться в нашем избирательном округе обязывает нас еще самоотверженнее трудиться на благо любимой Родины. Каждый из нас на своем участке работы должен показать новые образцы трудовой доблести.

От имени коллектива фабрики имени Берия я призываю избирателей Тбилисского — Сталинского избирательного округа отдать свой голос за верного сына большевистской партии и советской Родины — Лаврентия Павловича Берия. (Продолжительные аплодисменты). Я призываю всех трудящихся Тбилиси в знаменательный, праздничный день 12 марта единодушно проголосовать за лучших сынов и дочерей нашей Родины — кандидатов сталинского блока коммунистов и беспартийных. (Продолжительные аплодисменты).

Да здравствует любимый сын грузинского народа — Лаврентий Павлович Берия! Да здравствует гениальный творец великих побед советского народа — наш родной, любимый Сталин! (Бурные, продолжительные аплодисменты).

Окончание см. на 3-й стр.



В Тбилисском — Сталинском избирательном округе по выборам в Совет Союза кандидатом в депутаты Совета Союза зарегистрирован ЛАВРЕНТИЙ ПАВЛОВИЧ БЕРИЯ

Долгожданный радостный день наступил. Вчера все трудящиеся Грузии с большой радостью восприняли весть о том, что любимый сподвижник великого Сталина, любимый сын грузинского народа, Лаврентий Павлович Берия дал согласие баллотироваться в Тбилисском — Сталинском избирательном округе № 598 по выборам в Совет Союза Верховного Совета СССР.

С утра на всех многочисленных предприятиях, во всех учреждениях, научных организациях и учебных заведениях, среди всех избирателей четырех районов города, входящих в Сталинский избирательный округ, царит приподнятое, праздничное настроение.

Вечером состоялось заседание Окружной избирательной комиссии. Оно было посвящено регистрации кандидатуры заместителя председателя Совета Министров Союза ССР товарища Лаврентия Павловича Берия для баллотирования в депутаты Совета Союза Верховного Совета СССР.

На заседании Окружной избирательной комиссии присутствовали многочисленные представители коллективов предприятий и организаций, нававшихся на предвыборных собраниях товарища Л. П. Берия своим кандидатом в депутаты.

В торжественной обстановке председатель Окружной избирательной комиссии

тов. Н. Стурра объявляет заседание открытым.

— Сегодня у нас, — говорит он, — большая радость. Нам выпала честь узаконить единодушное желание всех избирателей. Сегодня мы получили согласие товарища Лаврентия Павловича Берия баллотироваться кандидатом в депутаты по Тбилисскому — Сталинскому избирательному округу.

Это сообщение участники заседания встречают бурными, продолжительными аплодисментами.

— Нет в нашей необъятной стране такого уголка, — продолжает тов. Стурра, — где бы с любовью не проносили имени Лаврентия Павловича Берия. Эту любовь всего советского народа он заслужил выдающимися заслугами перед Родиной, перед трудящимися всего мира. С его славным именем связаны все успехи грузинского народа в борьбе за строительство коммунизма, с его именем неразрывно связаны победы нашей Родины, одержанные под руководством партии, под водительством великого Сталина.

Коллективы предприятий Сталинского избирательного округа в третий раз выдвинули товарища Берия кандидатом в депутаты Верховного Совета СССР. Все документы общих предвыборных собраний оформлены в полном соответствии с Положением о выборах, и комиссия может за-

регистрировать товарища Берия Лаврентия Павловича кандидатом в депутаты Верховного Совета СССР по Тбилисскому — Сталинскому избирательному округу № 598 по выборам в Совет Союза.

Председатель Окружной избирательной комиссии предоставляет слово представителю коллектива, выдвинувшему товарища Л. П. Берия кандидатом в депутаты.

Председатель комитета профсоюза завода имени Кирова тов. Н. Гегелидзе, профессор Грузинского политехнического института имени Кирова тов. А. Гулиашвили, секретарь партбюро Тбилисской швейной фабрики № 1 тов. Т. Схвитаридзе и тов. А. Корики от имени рабочих, инженерно-технических работников и служащих, солдат, офицеров и генералов взволнованно говорят о товарище Л. П. Берия — государственном деятеле сталинского типа, характеризуют его неутомимую деятельность на благо любимой Родины и просят избирательную комиссию зарегистрировать его кандидатуру.

Выражая волю всей массы избирателей, члены Окружной избирательной комиссии единодушно, под долго не смолкающие аплодисменты, принимают постановление о регистрации кандидатуры товарища Л. П. Берия для баллотирования в Тбилисском — Сталинском избирательном округе № 598 по выборам в Совет Союза.

ПОСТАНОВЛЕНИЕ Окружной избирательной комиссии Тбилисского — Сталинского избирательного округа № 598 по выборам в Совет Союза о регистрации кандидата в депутаты Совета Союза ЛАВРЕНТИЯ ПАВЛОВИЧА БЕРИЯ

Рассмотрев поступившие в Окружную избирательную комиссию протоколы о выставлении кандидатом в депутаты Верховного Совета СССР по Тбилисскому — Сталинскому избирательному округу № 598 по выборам в Совет Союза товарища Берия Лаврентия Павловича и заявление о его согласии баллотироваться по данному избирательному округу от выставивших организаций, Окружная избирательная комиссия установила, что Берия Лаврентий Павлович выставлен кандидатом в депутаты в полном соответствии со ст. ст. 57, 58, 59, 60, 61 и 62 «Положения о выборах в Верховный Совет СССР».

На основании ст. 63 «Положения о выборах в Верховный Совет СССР» Окружная избирательная комиссия постановила: Зарегистрировать кандидатом в депутаты в Верховный Совет СССР Берия Лаврентия Павловича, 1899 года рождения, проживающего в г. Москва, члена ВКП(б), Заместителя Председателя Совета Министров СССР для баллотировки по Тбилисскому — Сталинскому избирательному округу № 598 по выборам в Совет Союза, выставленного от общих собраний рабочих, инженерно-технических работников, служащих станкостроительного завода имени Кирова, обувной фабрики

имени Берия, швейной фабрики № 1, от общего собрания профессоров, преподавателей, студентов, рабочих и служащих Грузинского политехнического института имени Кирова и от общего собрания военнослужащих воинских частей.

На основании ст. 65 «Положения о выборах в Верховный Совет СССР», включить кандидата в депутаты Берия Лаврентия Павловича в избирательный бюллетень для голосования по Тбилисскому — Сталинскому избирательному округу № 598 по выборам в Совет Союза.

В соответствии со ст. 64 «Положения о выборах в Верховный Совет СССР» настоящее постановление опубликовать для всеобщего сведения.

Председатель Окружной избирательной комиссии Н. СТУРА
Зам. председателя Е. БЕРИДZE
Секретарь М. МАХВИЛАДZE
Члены комиссии: К. ИЛУРИДZE, А. ЧАНТУРИЯ, З. ГЛОНТИ, Д. КОВАЛЕВ, Т. МАМИШВИЛИ, Д. БЕРЕЖИЯНИ, Т. КОРИНТЕЛИ, Д. ЧИНЧИУРИ.
18 февраля 1950 г.

Дневник

Воскресенье, 19 февраля 1950 г.

ЗА ХАРТИЕЙ ВОЛЬНОСТЕЙ...

Английская газета «Стар» жалуется: — Предвыборные митинги консерваторов и лейбористов посещаются плохо...

На собраниях в Эбвиуде, где выступал Бевин, присутствовало лишь 89 человек...

Немудрено, что лоялы голосов избирателей в Англии идет нынче особенно активно.

Дряхлый лидер либеральной партии лорд Беверидж развешивает по стране и агитирует среди молодежи. Он читает лекции, устраиваемые «Советом воспитания граждан мира».

Педагогия этого трубадура либерализма сподвигла к воспитанию у молодых англичан ненависти к Советскому Союзу.

— Настоящая демократия, — убеждает своих слушателей «воспитатель граждан мира», — может быть только в Англии и Америке...

Участники одного из собраний в Лондоне очень внимательно слушали пророка «свободы». Он решил уже, что, например Бевину, сразу приобрел 3.000 голосов...

Вдруг лорд наступил. Лица слушателей заискрились ироническими улыбками. Раздался смех...

— Почему вы критикуете Советский Союз, а не Америку? — Известно ли вам, что в Соединенных Штатах широко практикуется ничем не прикрытая расовая дискриминация?...

— Почему английские политические деятели и газеты учат нас ненавидеть русских? — Расскажите лучше о том, что вы считаете действительной демократией?...

Попав под этот ураганный огонь, охотник за голосами отстреливался и вяло и неуверенно.

— Демократия — слово греческое, — заветная прихоть и стелла лорда, — а древние греки понимали греческий лучше, чем русские. Следовательно, русские не могут знать, что такое демократия...

В Англии есть консерваторы, призывающие англичан вернуться к демократии времен Питта. А вот Беверидж поднял знамя демократии Перлика.

О том, что такое демократия на деле он так ничего и не сказал.

Зато об этом убедительно говорят заметки и письма даже в буржуазных газетах: — В Визноре, — сообщает газета «Санди Экспресс», — были случаи повальных обывков в квартирах: жильцы их оштрафованы за расточительное расходование хлеба...

— Агенты мистера Стрча (министр продовольствия) врываются без всяких законных оснований в квартиры в отсутствие жильцов и производят обыски...

— Розги, — доказывает некий Лам из колонии Танганьика, — весьма подходящая форма наказания негров...

А вот демократия английская уже не в колонии Танганьика, а в самом Лондоне: — Многие лондонцы, — укоряет лейбористов реакционная газета «Ининг стандарт», — предпочитают ночевать в полицейских участках лишь бы не на улице в зимнюю стужу.

— В городе Джероу, — дополняет это открытие «Нью сэйтсмен дай неш», — считающиеся классическим городом безработицы, улицы полны молчаливых людей с мрачными лицами, уныло слоняющихся без дела...

— Мой письменный стол, — признается один из корреспондентов газеты «Дейли мейл», — буквально завален письмами английских девушек, — работниц, служащих, научных деятелей, утверждающих, что они согласны на любую работу, только бы не оставаться в Англии. Жизнь в ней трудна и бесперспективна.

Да, пожалуй, грекам времен демократии Перлика жилось лучше, чем нынешним потомкам англичан, сочинивших Великую хартию вольностей.

Н. РУБЕЖНЫЙ.

Проверка благонадежности...

Рис. Кукрыникова («Правда»).



Отклики на подписание Договора и Соглашений между Советским Союзом и Китайской народной республикой

Новая эпоха Китайско-советской дружбы

СТАТЬЯ АГЕНТСТВА СИНХУА

ПЕКИН, 16 февраля. (ТАСС). Агентство Синхуа передало статью, озаглавленную «Новая эпоха китайско-советской дружбы», в которой комментирует Договор и Соглашения, заключенные в Москве между Советским Союзом и Китайской народной республикой.

Эти Договор и Соглашения, говорится в статье, представляют собой важные акты, предпринятые в последнее время правительствами Китая и Советского Союза. Это — акты, открывающие новую эпоху в отношениях между двумя великими странами — Китаем и Советским Союзом — и имеющие большое политическое и историческое значение для всего Востока и всего мира.

Новый китайско-советский Договор о дружбе, союзе и взаимной помощи и другие Соглашения означают укрепление единства народов двух великих стран — Китая и Советского Союза. Глубокая дружба между двумя великими странами — Китаем и Советским Союзом — существует со времени Октябрьской социалистической революции. Китайско-советское Соглашение от 1924 года, китайско-советский Договор о ненападении от 1937 года и китайско-советский Договор о дружбе и союзе от 1945 года явились большим и положительным вкладом в дружбу между двумя великими державами — Китаем и Советским Союзом и в дело помощи, оказанной Советским Союзом в освободительной борьбе китайского народа против империализма.

Факты показывают сейчас, что когда произошло коренное изменение в обстановке, а именно, когда империалистическая Япония была побеждена, реакционное гоминдановское правительство свергнуто и Китай стал народно-демократической республикой, между Китаем и Советским Союзом немедленно заключены новый Договор и новые Соглашения. Наш великий союзник — Советский Союз на основе политики Генералиссимуса Сталина, приняв решение об урегулировании вопроса о Китайской Чанчуньской железной дороге, Порт-Артуре и Дальнем, в соответствии с нынешними условиями, продемонстрировал свои высокие моральные принципы и доблестность.

Возглавляемый американским империализмом мировой империалистический блок, потерпевший жестокое поражение в своей политике поддержки контрреволюционного режима Чан Кай-ши, всячески пытается как в Китае, так и на мировой дипломатической арене внести разлад в советско-китайские отношения. В попытке подорвать китайско-советские дипломатические отношения, изолировать китайскую революцию и дискредитировать Советский Союз он прибегает к фабрикации фальшивок и к клеветам.

Факты показывают сейчас, что этот заговор империалистического блока, возглавляемого американским империализмом, потерпел полный провал. Две великие страны — Китай и Советский Союз — прочно объединены сейчас на основе нового Договора о дружбе, союзе и взаимной помощи и других новых соглашений. Как с точки зрения справедливости, так и с точки зрения силы это единство двух великих стран — Китая и Советского Союза — неолоидно.

Китайско-советский союз является братским союзом. Такой братский союз между Китаем и Советским Союзом является не только в политической деятельности по воспрепятствованию агрессии и в защите мира, но и во взаимной экономической и культурной помощи.

Ясно, указывает агентство, что эта помощь особенно необходима Китаю сейчас, после победы Китайской революции.

Советский кредит, предоставляемый на льготных условиях из одного процента годовых, как это совершенно понятно, весьма выгоден Китаю, особенно в ус-

ловных испытываемых им финансовых и экономических трудностей.

Важным среди подписанных соглашений является соглашение о Китайской Чанчуньской железной дороге, Порт-Артуре и Дальнем.

Это соглашение особенно ярко демонстрирует высокие моральные принципы и доблестность Советского Союза, горячую и самоотверженную помощь, оказываемую Советским Союзом китайскому народу.

Ноты, которыми обменялись министры иностранных дел обеих держав, продолжают агентству, подтвердили признание и гарантировали независимое положение Монгольской народной республики. Это указывает на то, что обе великие державы — Китай и Советский Союз — уважают действительно свободную волю монгольского народа.

Конечно, влияние нового договора, заключенного между Китаем и Советским Союзом, не ограничивается отношениями между Китаем и Советским Союзом. В равной мере оно не ограничивается самим Китаем...

Две страны — Китай и Советский Союз — сейчас заявили о том, что они заново вступают в союз против агрессии и что, чтобы в ближайшем будущем заключить мирный договор с Японией, это окажет большое влияние на обстановку на Востоке и поставит в чрезвычайно невыгодное положение американский империализм и японских реакционеров, укрепив тем самым мир на Востоке.

Но это не все. Новый китайско-советский Договор о дружбе, союзе и взаимной помощи, безусловно, сыграет большую роль в укреплении дела всеобщего мира...

С одной стороны, имеется чрезвычайно мощное и великое социалистическое государство — Советский Союз, а с другой — молодая, великая, обладающая твердой боевой волей, Китайская народная республика. Вместе они имеют население, составляющее почти 700 миллионов человек, т. е. более 1/3 населения земного шара, и более того, они непоколебимы и едины в борьбе против агрессивной политики империализма и в поддержке справедливого дела мира. Это не может не оказать прямого или косвенного влияния на мировое положение и не изменить его, а также не может не нанести тяжелого удара по агрессивным планам и политике войны, проводимой во всем мире империалистическим блоком, возглавляемым американским империализмом.

Иными словами, китайско-советский Договор о дружбе, союзе и взаимной помощи изменит соотношение мировых сил между фронтами мира, возглавляемым Советским Союзом, и фронтом агрессии, возглавляемым американским империализмом. Фронт мира будет более мощным, тогда как фронт агрессии будет сильно ослаблен.

Пусть воют и трещат все империалистические агрессоры — палачи и поджигатели войны! Мы же провозглашаем: Да здравствует дружба и сотрудничество двух великих стран — Китая и Советского Союза! Да здравствует Генералиссимус Сталин — вождь трудящихся всего мира и Председатель Мао Цзе-дун — вождь китайского народа!

Телеграмма Китайской демократической рабочей партии и В. Сталину, Мао Цзе-дуну и Чжоу Энь-лаю

ПЕКИН, 16 февраля. (ТАСС). Газета «Женьминьжабао» опубликовала сегодня телеграммы Китайской демократической рабочей партии Сталину, Мао Цзе-дуну и Чжоу Энь-лаю.

В телеграмме Центрального комитета партии Председателю Мао Цзе-дуну и Председателю Чжоу Энь-лаю по поводу заключения советско-китайского Договора о дружбе, союзе и взаимной помощи говорится: «Этот Договор является достижением, беспрецедентным в китайской истории, и представляет собой большой вклад в дело мира и демократии во всем мире. Мы искренне благодарим вас.

Дружба между китайским и советским народами установилась со времени Октябрьской революции. Сейчас, когда китайский народ под руководством председателя Мао Цзе-дуна и Китайской коммунистической партии одержал решительную победу, дружба между народами этих двух стран еще более укрепилась.

Заключению этого Договора и Соглашений радуются все наши соотечественники в Китае и народы всего мира, за исключением империалистов и остатков китайских реакционеров, которые разочарованы и опечалены этим событием».

В телеграмме, адресованной Генералиссимусу Сталину, Центральный комитет Китайской демократической рабочей партии пишет: «Китайский народ искренне приветствует заключение советско-китайского Договора о дружбе, союзе и взаимной помощи, а также Соглашений о Китайской Чанчуньской железной дороге, Порт-Артуре и Дальнем. Это — эпохальное событие, беспрецедентное в китайской истории. Оно окажет огромное влияние на весь мир и является крупнейшим вкладом в дело всеобщего мира и демократии.

Китайский народ будет всегда искренне благодарен Вам и советскому народу за ту помощь, которую Вы оказываете ему. Китайский народ под руководством коммунистической партии и при Вашей ценной помощи удвоит свои усилия в деле строительства нового Китая. Мы искренне заверяем Вас в своем глубоком уважении к Вам уважения».

Китайская печать о советско-китайском Договоре и Соглашениях

ПЕКИН, 15 февраля. (ТАСС). Агентство Синхуа передает, что 15 февраля китайская печать уделила очень много внимания сообщению о подписании Договора и Соглашений между Китаем и Советским Союзом. Были выпущены специальные издания газет с огромными заголовками на всю полосу. Газеты быстро раскупались.

ПЕКИН, 15 февраля. (ТАСС). Сегодня еще до выхода газет перед зданием советского посольства стали собираться представители различных организаций. Они несли портреты товарища Сталина и Мао Цзе-дуна, приветствуя СССР — истинного и бескорыстного друга китайского народа.

На многих улицах и площадях вывешены красные флаги; на предприятиях, в университетах и в частях Народно-освободительной армии проходят торжественные митинги.

Исторический рубеж на пути к миру

ПРАГА, 16 февраля. (ТАСС). Все газеты на первых страницах под крупным заголовком опубликовали коммюнике о подписании Договора о дружбе, союзе и взаимной помощи, а также текст этого Договора и Соглашений, подписанных между СССР и Китайской народной республикой.

Чехословацкий народ воспринял подписание Договора о дружбе, союзе и взаимной помощи между двумя великими демократическими странами как крупнейшее событие последнего времени, как событие, демонстрирующее подлинную мирную политику Советского государства, политику, отстаивающую свободу и независимость всех народов.

Газета «Руде право» в передовой статье «Исторический рубеж на победоносном пути к миру» подчеркивает, что подписание советско-китайского Договора и Соглашений является торжеством последовательной политики Советского Союза, сталинской политики мира и дружбы между народами.

Польский народ радостно приветствует Договор

ВАРШАВА, 16 февраля. (ТАСС). Польские газеты публикуют полный текст Договора о дружбе, союзе и взаимной помощи между СССР и Китайской народной республикой, а также тексты Соглашений и речи А. Я. Вышинского и Чжоу Энь-лая.

Газета «Трибуна люду» в передовой статье пишет, что советско-китайские Соглашения являются завершением целого периода истории отношений между обеими странами, который начался после Великой Октябрьской революции. Тогда, впервые в истории, европейское государство отказалось от всяких концессий в Китае. Впервые Китай был признан не как территория для оккупации, а как равноправное государство, и это признание исходило со стороны молодой революционной России.

В течение 30 лет, которые прошли с того времени, пишет газета, в Китае произошли под влиянием победоносной Октябрьской революции огромные преобразования. Победил революция. Освободился великий народ, составляющий почти 1/4 человечества, и первым международным актом этого народа было заключение союза с братским Советским Союзом.

Советско-китайский Договор и Соглашения являются огромным вкладом в дело укрепления мира.

В палате депутатов Италии

ПРОВОКАЦИОННАЯ РЕЧЬ ДЕ ГАСПЕРИ

РИМ, 15 февраля. (ТАСС). Вчерашнее выступление премьер-министра де Гаспери в палате депутатов, которое демократическая печать называет «провокационным», вызвало резкие протесты депутатов оппозиции и послужило причиной парламентских инцидентов.

Восхваляя Северо-атлантический пакт, де Гаспери заявил, что он видит в этом агрессивном пакте «единственную безопасность мира», а в деятельности и борьбе сторонников мира — «нетерпимую попытку нарушения порядка».

Де Гаспери открыто пытался оправдать расстрелы в Модене, утверждая, что они были «неизбежными» для поддержания демократического порядка. Эти утверждения были встречены негодующими криками депутатов оппозиции: «Это — восхваление расстрелов».

Де Гаспери не остановился перед тем, что назвал похороны жертв расстрела «лардом», организованным коммунистами. В зале возникли бурные инциденты и рукопашные схватки между депутатами оппозиции и христианскими демократами. Заседание было надолго прервано, трибуны освобождены от публики.

Когда через час после начала инцидента де Гаспери смог возобновить свое выступление, он приступил к чтению отрывков из выступлений Толстятти и Секьяла и статей из газеты «Унига», которые, по его мнению, должны доказать необходимость применения «авторитарной и силы государства» против оппозиции. Однако депутаты оппозиции приветствовали бурными аплодисментами выдержки из речей и выступлений своих лидеров.

По мотивам голосования от коммунистической партии выступил Джанкарло Пайетта.

Предупреждая правительство против опасных планов, рассчитанных на то, чтобы поставить «вне закона» рабочие партии, Пайетта сказал, что в Италии «фашизм мог победить однажды только потому, что тогда не было понято, что единственное средство разгромить реакцию — это обратиться с призывом к организованному массам». Сегодня, к счастью, такая организация существует! — воскликнул Пайетта.

Над народом нависла страшная угроза, но народ не хочет считать ее роковой и чинимой. Поэтому в борьбе за свободу, за труд, за мир оппозиция с уверенностью полагается на народные силы.

Мы уже сказали: вперед! Мы еще раз повторим: вперед! (Бурные аплодисменты оппозиции).

Голосование резолюции доверия правительству дало следующие результаты: за правительство — 314 голосов, против правительства — 189 голосов. 12 депутатов воздержались. Некоторые саратовцы и республиканцы не участвовали в голосовании.

Лекцию «И. В. Сталин — творец Конституции победившего социализма» прочтет действительный член Всесоюзного общества по распространению политических и научных знаний В. И. Гуричев 21 февраля, во Дворце труда, в кабинете профсоюзной работы для руководящих работников республиканских комитетов профсоюзов и фабзавместкомов.

Общество по распространению политических и научных знаний Грузинской ССР. 20 февраля, в 8 часов вечера, в аудитории Гомусевы им. акад. С. Н. Джанашвили (ул. Пурцеладзе, 1) действительный член Общества Н. В. Рубежный прочтет лекцию на тему: «Англия перед выборами».

Билеты продаются в кассе.

Тбилиси

Концерт в честь 30-летия Советской Армии. 20 февраля шефская команда 112-го полка Красного креста Грузии устраивает в клубе имени Дзержинского концерт, посвященный годовщине Советской Армии. Собранные средства поступят в фонд помощи детям погибших воинов Советской Армии.

Перед выдачей облигаций подписчикам

Рабочие и служащие делают последние взносы по подписке на Четвертый государственный заем восстановления и развития народного хозяйства СССР. Облигации будут выданы подписчикам одновременно с заработной платой за вторую половину февраля.

На днях Центральные сберегательные кассы города начнут выдывать облигации учреждениям и предприятиям. Первый тираж займа состоится 9 июля этого года в Барнале.

Музыкальная студия в клубе

Большой популярностью пользуется среди тбилисских железнодорожников и их семейств музыкальная студия клуба имени Плеханова. Десятки рабочих и их детей обучаются здесь музыке.

Соревнования лыжников

В воскресенье, 12 февраля, в парке культуры и отдыха имени Сталина были проведены лыжные соревнования на личном командном первенство района имени Берия. Первое место заняла мужская команда Академии художеств, второе — команда Тбилисского нефтяного техникума. Среди женщин победили лыжницы Педагогического института имени Пушкина, второе место заняли ученицы 1-й средней женской школы.

ПО ГОРОДУ

Вечер молодых исполнителей с участием студентов консерватории и артистов театра состоится сегодня в зимнем театре Грузинской ССР.

Новый четырехэтажный жилой дом строится для работников треста «Грузэлектротрестрой» на улице Палиашвили, 35.

Четыре тонны булочных изделий, вместо трех в прошлом году, выпекает ежедневно хлебозавод № 3 Сапуртреста.

Строительство инпольдома началось на Делиском поле. На работы этого года ассигновано 2.000.000 рублей.

770 автомашин «Победа» и «Москвич» приобрели в тбилиском магазине «Лаватракторобита» колхозники республики в минувшем году.

Около 3.160.000 рублей будет израсходовано в текущем году на благоустройство колхозных рынков города.

Сегодня в театрах

Театр оперы и балета — «Сельский прощание», оперо 10 абон. «Луренский» театр имени Руставели — «Из недр» (утром и вечером); театр имени Марджанишвили — «Талия воина» (утром и вечером); театр имени Греболова — «Московский характер», оперо «Талия воина»; театр армянской драмы — «Утром»; театр имени Гоголя — «Без вины виноватые»; театр музыкальной комедии — «Пол невои Тбилиси», оперо «Маршал»; грузинский ТЮЗ — 44 абон. «Комбле» (нач. в 12 час. дня), 38 абон. «Комбле» (нач. в 7 час. веч.); русский ТЮЗ — 100 абон. «Победа» (нач. в 10 час. утра), 104 абон. «Победа» (нач. в 2 часа дня), оперо «Слуга двух господ»; грузинский кукольный театр — «В горах Светланы» (нач. в 12 час. дня), «Дед-мороз» (нач. в 3 часа дня), оперо «Вальсешная лампа Алаверды»; русский кукольный театр — «По шумному велению» (нач. в 11 ч., в 1 ч. и в 3 ч. дня).

Начало спектаклей в 12 ч. дня и в 8 ч. вечера.

Ответственный редактор Н. В. ПАВЧИНСКИЙ.

Клуб им. Дзержинского. Понедельник, 20 февраля 1950 г. БОЛЬШОЙ КОНЦЕРТ В ШЕФСКИЙ ФОНД ОБЩЕСТВА КРАСНОГО КРЕСТА. Участвуют: лауреаты Сталинской премии, народные артисты Грузинской ССР Д. Андгуладзе, П. Амрашвили, народная артистка ГССР Н. Харадзе, заслуженные артисты Б. Крайшвили, Г. Гогичадзе, артисты Гегучадзе, Гоциридзе. Артисты балета — Т. Чабукани (засл. арт.), М. Камаладинов, К. Лоладзе, Г. Патара, Артисты Груз. гос. филармонии — Дребуадзе и Мамонтова (скетч), Такташвили, Татишвили. Студенты консерватории Ш. Кикадзе (участник международного фестиваля молодежи) и Астахишвили. Концертмейстеры Т. Рухадзе (засл. арт.), Л. Мазманова. Программу ведет народный артист Грузинской ССР П. Кобахидзе.

ТБИЛИССКИЙ ГОСИРК. Сегодня и ежедневно ПРОДОЛЖЕНИЕ Гастроль купюры аттракциона ПЕРВЫЙ РУССКИЙ УКРОТИТЕЛЬ ХИЩНЫХ ЗВЕРЕЙ засл. арт. РСФСР Н. П. Гладильщиков и большая широкая программа с участием вновь прибывших артистов. Воскресенье, 19 февраля, ДВА ДНЕВНЫХ ПРЕДСТАВЛЕНИЯ. Начало дневных представлений 1-го — в 12 часов, 2-го — в 3 часа, вечерних — в 8 часов 30 минут.

Кондитерской фабрике № 3 СРОЧНО ТРЕБУЮТСЯ форсунщики и грузчики. Обращаться по адресу: гор. Тбилиси, Пассажирский пер., 14.

КРАСНОДАРСКИЙ РЕМОНТНО-ПОДШИПНИКОВЫЙ ЗАВОД приступил к ЗАКЛЮЧЕНИЮ ДОГОВОРОВ на 1950 год на РЕМОНТ ШАРИКО-РОЛИКОВЫХ ПОДШИПНИКОВ со всеми промышленными и автотракторными организациями. Обращаться по адресу: гор. КРАСНОДАР, Кузнечная ул., 2. Телефон 47-58. ДИРЕКЦИЯ.

УПРАВЛЕНИЕ МИЛИЦИИ. Министерства государственной безопасности Грузинской ССР доводит до сведения населения, что отдел Актов гражданского состояния УМ МГБ Грузинской ССР (ОАГС) с Гражданской ул., № 1, ПЕРЕШЕЛ на площадь Ираклия второго, № 1 Управление милиции МГБ ГССР.

ТБИЛИССКИЙ ФАНЕРНЫЙ ЗАВОД. Министерством лесной и бумажной промышленности Грузинской ССР изготавливает из буковой древесины АККУМУЛЯТОРНЫЕ ПЛАСТИНКИ. Обращаться по адресу: гор. Тбилиси, ул. Клары Цеткин, 176, телефон 3-28-44.

Н. М. Тенюладзе, В. И. Абесадзе, И. А. Хукушвили, Р. И. Джания, К. М. Барчадзе, А. А. Дзанджугри, Д. А. Шарвашидзе, В. В. Камбадзе, Е. В. Алавердидзе, Э. И. Пискаришвили, Д. К. Чокошвили, И. Д. Джанджугва выражают соболезнование А. Г. Арзеву по случаю смерти его матери. Софья Марьямовна АРЦЕВОВА.